

月收入4700元 负债高达2544万余元

深圳一37岁女子申请破产

近日,深圳市中级人民法院发布的一则个人破产清算申请公告,被网友转发到社交平台上,引发热议。网帖截图显示,申请人周某,女性,37岁,每月工资收入为4784元,住房公积金账户余额11592.27元,但其申报的债务总额高达2544万余元,远超其可承受范围。

昨日,记者登录深圳市个人破产信息网检索看到,法院公告指出,该申请系依据《深圳经济特区个人破产条例》第十条规定,现处于破产清算申请程序

的公告阶段。公告明确,如申请人存在“未如实全面申报收入、财产等破产相关信息,或存在转移财产、逃避债务、虚假陈述等违法行为”,知情人可通过“深破茧”平台或法院指定渠道提交异议材料。

记者以市民身份联系深圳市中级人民法院工作人员了解情况,对方表示:“目前该案尚处于个人破产申请审查公告阶段。”深圳市破产事务管理署工作人员则表示:“法院在网上发的个

人申请审查公告,而非申请受理公告。申请审查公告的目的是广泛征集知情人的反馈,并审查申请人信息的真实性。”

北京盈科(重庆)律师事务所聂莎律师指出,个人破产制度是为陷入严重财务困境且诚实守信的个人提供债务重组机会,目的是促进债务人继续创业创新,维护社会稳定。它的前提是,任何人不得恶意逃债。

聂莎律师表示,《深圳经济特区个

人破产条例》提供了破产清算、重整、和解三种程序选择。债务人可以根据自身情况提出相应的破产申请。该条例对债务人信息披露、行为诚信有严格要求。法院会调查其债务来源、财产去向等关键环节。如果申请人存在虚报、瞒报、漏报信息,藏匿、毁损、转移财产等试图利用破产程序进行逃债的破产欺诈行为,将承担相应的法律责任,情节严重的,需要追究刑事责任。

(上游 冯盛雍)

环球小姐 伪造学历获刑240天



李思萱

8日,28岁环球小姐李思萱因早前向香港大学提供假学历,讹称曾在美国哥伦比亚大学就读,从而获港大录取修读硕士课程,被香港

沙田裁判法院判其监禁,获刑240天。

署理主任裁判官郑纪航表示,被告不诚实取得香港大学学位后,仍进一步执有伪造的毕业证书,并在假的证书上指其成绩优异,贯彻其不诚实行为,认为所认两罪不能全部同期执行,判被告总刑期240天。

公开资料显示,李思萱出生在湖北宜昌,现年28岁,后迁居深圳及香港。她自幼学习舞蹈、古筝等艺术,曾获2024年深圳区环球小姐冠军。

2024年5月,香港大学经管学院被曝有硕士生以假学历入学,经调查一个多月后,校方曾表示已发现有大约30多名学生提交假学历文件,预计最终或会涉及80名至100名学生。

此后多间港澳高校表示发现类似案例。去年10月17日,香港中文大学亦公布,当年5月起翻查近五年所有非本地生的申请个案,发现一宗疑似假学历案例。目前在香港,已有内地学生因以假学历入学获刑。(观察者网)

七旬大爷散步被拉去割眼袋

销售称“不割以后可能会瞎”



怒

据报道,近日,在重庆,年过七旬的张大爷出门散步,竟然被人忽悠去做了一个割眼袋的手术!

原来张大爷在散步时,遇到了一陌生男子。对方告诉他,如果现在不把眼袋割了,以后很可能会瞎。随后,女儿张女士赶到美容诊所接人时,发现张大爷已经从手术室出来了,还有血从两边眼角浸出来,眼睛都肿了。张女士了解了事情的经过,认为是这家店忽悠套路老年人。

经过核实,这家给张大爷做眼

袋手术的诊所,资质齐全,医生也有从业资质。而且经过三甲医院检查,张大爷的眼睛没有受伤,只是眼袋区域因为手术出血,需要静养和防感染治疗。虽然父亲没有大碍,张大爷的家人对此却还是十分愤怒,他们希望诊所方面给出说法。

对此,诊所负责人田先生解释说,接张大爷来诊所的人是做推广的销售人员,并非诊所员工。目前,张大爷的家人还在和诊所方面协商,同时张大爷的家人向市场监管部门和卫生部门进行了投诉。(重广)

惊



一杯咖啡销售1800元

事发上海一咖啡店 店员称还没喝过

近日,上海一咖啡店销售1800元一杯的咖啡引发热议。据媒体报道,该咖啡所用咖啡豆为索菲亚庄园瑰夏,顾客预订满10杯可组合购进该品种咖啡豆。

该咖啡店是连锁店,昨日,记者致电该品牌咖啡位于上海的一家分店,店员告诉记者确实有这款咖啡,需要向上级公司预订。店员还表示自己还没见过这款咖啡,也还没喝过。

据店员介绍,1800元一杯的咖啡所用咖啡豆确为索菲亚庄园瑰夏,

是店里最贵的咖啡。还有一款较贵的瓜瓜果庄园瑰夏780元一袋,该款咖啡豆已售完。

店里售卖的咖啡豆有30多个品种,最便宜的90元一袋,来自云南。索菲亚庄园瑰夏需要预订,店员所在门店不售卖也不冲煮,预订需要与上级公司对接。“我们没见过,也没喝过。”店员表示。

记者在社交媒体搜索发现,1800元一杯的咖啡并非近日才出现,以前也有网友在网上晒图过。

(极目 郭奕)